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  2019 لسنةلثةمحضر جلسة الدورة التمهيدية الثا

04/08/2019 بتاريخ   

 عمى الساعة العاشرة صباحا بقصر البمدية بالكريب الجمسة التمييدية 2019 جويمية 04انعقدت يوم الأحد      
الثالثة لممجمس البمدي بالكريب برئاسة السيد لطفي السمطي رئيس بمدية الكريب وبحضور السيدات والسادة 

ايمن ,مختار الميساوي ,راضية الرزقي , نيى سعد ,الشريف السميطي ,أعضاء المجمس البمدي الآتي ذكرىم 
.و رؤوف البوبكري , رضا العرفاوي, بدر الدين الدنداني,بسمة الفرشيشي, الجوادي  

, كما حضر الجمسة جممة من مواطني مدينة الكريب وممثمي الجمعيات والمنظمات الوطنية والأحزاب السياسية   

, تولى كتابة الجمسة السيد عدنان العبيدي متصرف مكمف بكتابة شؤون المجمس البمدي   

مبينا ان ىذه الجمسة , افتتح السيد لطفي السميطي رئيس البمدية الجمسة رحب في مستيميا بجميع الحاضرين
تنعقد في إطار الاستماع إلى مداخلات المواطنين في المسائل ذات الصبغة المحمية وتعريفيم بالبرامج 
طارات وعممة البمدية لمساىمتيم الكبيرة  في  البمدية ثم توجو بكممة شكر إلى أعضاء المجمس البمدي وا 

 ثم فسح المجال أمام المواطنين 2018 في تقييم الأداء بعنوان سنة 91حصول بمدية الكريب عمى عدد 
: لبسط مشاغميم وتقديم مقترحاتيم فكانت كالتالي   

وجود عديد الإشكاليات بمشروع تعبيد وتطيير حي الاستقلال رغم انتياء مدة الانجاز  : حافظ الرزقي: السيد * 
عدم التزام مستمزم السوق الاسبوعية وسوق الدواب ببنود كراس الشروط :صابر البنضاوي : السيد * 

. وخاصة المعاليم المرخص لو في استخلاصيا الى جانب استخلاص معاليم الانتصاب كامل أيام الاسبوع 
تساءل كذلك عمى مدى تنفيذ البمدية لتعيداتيا في الدورات السابقة وخاصة منيا نقمة المنتصبين الفوضويين 

.الى السوق البمدي الجديد ويجاد حل لمبناء الفوضوي بحي الجامع   

.وسبب غياب الخبز خلال ىذا اليوم , تساءل عن موعد تييئة محطة النقل :السيد ابراىيم البوبكري *   

. تساءل عن مدى تنفيذ المجمس البمدي لوعودىم الانتخابية:السيد محمد عمي البوبكري *   

التىنسيت الجمهىريت  

 وزارة الشؤون المحليت والبيئت

الكريب بلديت  
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أكد في بداية تدخمو أن تقييم عمل المجمس البمدي ىو حق والمبدأ ىو عدم التيرب من : السيد رئيس البمدية *
عممية التقييم مؤكدا في الذات السياق عمى ان إستراتجية التواصل بالبمدية تشوبيا بعض النقائص عمينا 

.تداركيا  

بالنسبة لمشروع حي الاستقلال تاريخ انتياء الأشغال آخر شير أوت مع الإشارة أن الأشغال في البداية كانت-  

وان البمدية تعتزم الترفيع في ,  مد قنوات التطيير فقط ثم تمت إضافة فصل جديد يتعمق بانجاز البالوعات 
الاعتمادات المخصصة للأشغال في حدود ما تسمح بو كراس الشروط لإتمام انجاز ىذا المشروع وستقع 

جمسة خلال الأسبوع المقبل مع جميع المتدخمين لبحث إمكانية مد جميع الشبكات العمومية قبل إتمام 
ىذا مع العمم ان الاعتمادات المرصودة حاليا . عممية التعبيد لتجنب تكسير الطرقات في السنوات المقبمة 

 مع 2.750.000.000لا تمكننا من انجاز ثلاثة انيج فقط وبعد التنسيق مع الوزارة المعنية تم رصد مبمغ 
 وستخصص  01 لإتمام أشغال تييئة كامل حي الاستقلال وحي عبد ربو 200.000.000اضافة مبمغ 

. 2020ومن المتوقع الانتياء من الأشغال خلال شير اكتوبر ,  لتييئة ممعب حي 200.000.000ال   

بالنسبة لمسوق الاسبوعية تم تنظيم جمسة عمل مع مستمزم : السيد ايمن الجوادي عضو المجمس البمدي *
السوق وبعض مكونات المجتمع المدني والمنظمات الوطنية وأعضاء عن المجمس البمدي حيث تم طرح 
بعض الاشكاليات وخاصة انتصاب سوق السرس في نفس يوم الانتصاب بسوق الكريب وىو ما اضر 

وتم كذلك تنظيم جمسة عمى ,بسوق الكريب  وعميو تم رفع قضية في الغرض ضد مستمزم سوق السرس 
وأمام مواصمة , مستوى الولاية حول نفس الموضوع وتعيد السيد والي سميانة بإيجاد حل ليذا الإشكال 

انتصاب سوق السرس يوم الثلاثاء اقترح مستمزم سوق الكريب تقديم موعد فتح سوق الدواب وقتيا الى 
حدود منتصف الميل  وأبدى جميع الحاضرون في الجمسة من مجتمع مدني وأعضاء المجمس البمدي 

.موافقتيم عمى ىذا المقترح وقد تم تحرير محضر جمسة في الغرض يمكن طمب النفاذ إليو   

أكد عمى وجود عديد الإشكاليات بسوق الدواب وان السيد وزير الشؤون المحمية والبيئة : السيد رئيس البمدية * 
لذلك فان مسالة اتخاذ , والسيدين والي الكاف ووالي سميانة لم يتمكنوا من ردع مستمزم سوق السرس 

القرارات الخاصة بالسوق تبقى من اختصاص المجمس البمدي وسيتم عرض ىذا الموضوع بمناسبة انعقاد 
ىذا كما انو لم يتم تمقي أية , ويبقى سوق الكريب خط احمر لكل من يريد استيدافو , دورة المجمس البمدي 

شكاية في ىذا الغرض وىي مناسبة نتوجو من خلاليا بالشكر الى حسن معاممة المستمزم ومعاونيو لرواد 
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وتحية شكر كذلك الى المجتمع المدني الذي ساند البمدية في إيجاد الحمول الممكنة لمسوق مع , السوق 
التأكيد عمى انو وبمناسبة عيد الاضحى كل الأسواق تقريبا لا تمتزم بالتوقيت المنصوص عميو بكراس 
الشروط وتفتح ابوابيا مبكرا لاستيعاب العدد الكبير من الأضاحي وتجنب حالة الفوضى التي يمكن ان 

.تنجر عن ذلك   

تساءل عن سبب مطالبة بمدية الكريب فقط  في تطبيق بنود كراس الشروط بكل : السيد الشريف السميطي * 
دقة في حين تم التغاضي عن مستمزم سوق السرس والذي تمرد عمى جميع السمط والقوانين المنظمة لمسوق 
مؤكدا في ذات السياق الى ضرورة التنبو بوجود منافسة شرسة من الأسواق المجاورة غايتيا إضعاف سوق 

وفي ما يتعمق بالجمسة المخصصة لمسوق كان من الممكن عقد الاجتماع في القاعة الكبيرة لمبمدية .الكريب 
.وفتح باب الحضور الى العموم   

, السيد رئيس البمدية ليس مطالب في كل اجتماع يعقده ان يحضره جميع المواطنين : السيد رئيس البمدية *  

اما في ما يتعمق بموضوع المحطة فانو يوجد وعد مبدئي من طرف وزارة أملاك الدولة والشؤون العقارية بالنسبة 
لممجالس البمدية السابقة في التفويت فييا لمبمدية وبمجرد حصول البمدية عمى شيادة ممكيتيا فإننا سوف 

.نعمل عمى تييئة محطة عصرية   

, وجود اشكاليات في التسعيرة ,وجود عديد المغالطات في الحديث عن السوق الأسبوعية: السيد ايمن الجبالي *
المطالبة بدفع معاليم الانتصاب كامل ,اخذ بطاقات التعريف الوطنية لممنتصبين بمناسبة الدخول الى السوق 

حضور , تم منعو من الحضور في جمسة السوق الأسبوعية , المطالبة بتطبيق كراس الشروط , الأسبوع 
غياب عمل , أعضاء من المجمس البمدي في حفل زفاف ابن مستمزم السوق وىو ما يثير عديد التساؤلات 

ضرورة تثمين دور زىير الرجبي في , دعوة البمدية الى تكميف محامي بمناسبة معالجة ممفاتيا , عديد المجان 
.تحيين موقع الواب , رصد الاعتماد لتييئة حي الاستقلال وحي عبد ربو  

اىدار المال العام في كراء محل وعدم , عدم نقمة المنتصبين الى السوق البمدي الجديد:السيد عاطف الشنوفي*
وجود منطقة صناعية بمدينة بوعرادة تمعب دور كبير في تنشيط الحركة الاقتصادية عكس , استغلالو 

.منعو من حضور جمسة السوق الاسبوعية , مدينة الكريب   

.تساءل عن مال العقارات التي استرجعتيا البمدية وبرمجة ممعب حي بحي عبد ربو :السيد شياب المدوري *  
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توقيت فتح  سوق الدواب محدد بكراس الشروط وعميو ضرورة التنبو الى ىذه النقطة : السيد وليد المساترة *
التساؤل عن الاجراءات المتخذة من . خاصة وان المشاركون في بتة السوق شاركوا تبعا ليذا التوقيت 

.طرف البمدية في ما يتعمق بمقاومة العطش بمدينة الكريب   

موعد بتة .دعوة الى ضرورة وضع خطة عمل لرفع الجمود بمناسبة عيد الأضحى : السيد وليد العرقوبي *
.التفويت في المنقولات والمحجوزات   

ضرورة وجود مشاركة فعمية لمشباب , ضرورة وضع إستراتجية عمل بين البمدية والشباب : السيد خالد سميمان *
.مع البمدية   

عدم انجاز الطريق الرئيسية بحي الاستقلال ,تسوية الوضعية العقارية بحي الاستقلال :السيد محمد الحيدري *
.من طرف المقاول المكمف بالانجاز   

سداء الخدمات * تمت المصادقة عمى التنظيم الييكمي : السيد رؤوف البوبكري رئيس لجنة الشؤون الإدارية وا 
بالبمدية ولم يتم تفعيمو بعد لأنو من الضروري إعداد بطاقات تقييم لكل الموظفين والعممة حسب الميمات 

وعمى ضوئو يتم اعداد دليل اجراءات وبذلك سوف تشيد الادارة نقمة نوعية بداية من , الموكولة الييم 
.2020سنة   

و لا وجود لأية , لجنة الثقافة انطمقت حديثا في مباشرة مياميا :رئيس لجنة الثقافة : السيد رضا العرفاوي *
, جية تحتكر عممية تنظيم ميرجان السنابل الذىبية وكل طرف لو برنامج يمكن ان يقدمو للاستئناس بو 

.وىي مناسبة كذلك لمفئة الشبابية بضرورة تقديم مقترحاتيم وأفكارىم في مجال الشباب والثقافة   

ما أحوجا الى شباب مثل ايمن الجبالي لصراحتو وخاصة في حديثو عن السوق : السيد رئيس البمدية *
الاسبوعية بكل صراحة اما في ما يتعمق بحضور أعضاء من المجمس البمدي في حفل زفاف ابن 

.مستمزم السوق الاسبوعية اكد السيد رئيس البمدية انو لا يمكن الحكم عمى نوايا الناس   

 بالنسبة الى ميرجان السنابل الذىبية فانو من حق البمدية الإطلاع عمى التقرير المالى قبل تقديم اي تمويل 

وقد طمبنا عقد اجتماع مع جميع الأطراف المعنية لتقديم , لأي طرف كان وىو ما يفرضو عمينا القانون 
ونحن طمبنا فقط تفعيل دور لجنة الثقافة كما نصت عميو مجمة الجماعات , اقتراحاتيم كل في ميدانو 

أما في ما يتعمق بموقع الواب التابع لبمدية الكريب فقط تم . المحمية والنظام الداخمي لممجمس البمدي 
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تقييمو من طرف احد المكونين وأكد عمى ان الموقع توجد بو بعض النقائص لكنو محين أحسن من 
بالنسبة لاحتفاظ مستمزم سوق الدواب بطاقات . عديد البمديات الكبرى  ويستجيب لعديد المواصفات 

تعريف بائعي الدواب تساءل السيد رئيس البمدية عن البديل و اقترح السيد رئيس اتحاد الفلاحين بالكريب 
.في ىذا الإطار اقتطاع وصل عوضا عن بطاقة التعريف الوطنية   

وعن وضعية السوق البمدي اكد السيد رئيس البمدية ان البمدية بصدد القيام بائجراءاتيا في نقل المنتصبين الى -
ىذا الفضاء الجديد  وان الاشغال متواصمة في تحسين المدخل وبناء الجدار الواقي بين السوق ومركز 

مؤكدا في ذات السياق عمى انو قد تم في السابق الدفاع عمى المنتصبين في ظل غياب , الامن الوطني 
.فضاء ملائم لاحتضانيم وأمام توفر فضاء ملائم حاليا فان  الحاجة تقتضي نقمتيم الى السوق الجديد   

قارن بعض المتدخمين المنطقة الصناعية لبمدية الكريب بالمنطقة الصناعية ببوعرادة أفاد السيد رئيس البمدية -
بان بمدية بوعرادة بيا منطقتين صناعيتين تشتغلان بصفة جيدة وقد دعميا في ذلك قرب من تونس 

.العاصمة   

 مبرمج فييا ممعب حي في إطار مشروع تيذيب حي الاستقلال وحي 01وضعية الارجوحات بحي عبد ربو -
  .01عبد ربو 

بالنسبة لمعقارات التي تم استرجاعيا من طرف البمدية فان النية متجية الى تخصيصيا كفضاءات لفروع بنوك -
.او مركبات تجارية   

وضعية مياه الشرب بمدينة الكريب اكد السيد رئيس البمدية عمى ان تدخلات البمدية تكون دائما بطريقة - 
.شخصية وان المديرين الجيويين لممنشات العمومية لا يتعاممون الا مع المعتمدين والوالي   

 فقد تم  تقديم مقترح من 506بالنسبة لمرسم العقاري مستي : عضو المجمس البمدي: السيد الشريف السميطي *
 وتم تحديد مسار الطرقات 2019طرف لجنة الاشغال والتييئة العمرانية خلال الدورة العادية الثانية لسنة 

اما في ما يتعمق بحضور أعضاء من المجمس , ودعوة المتساكنين الى ضرورة احترام ىذا التحديد 
البمدي بحفل زفاف ابن مستمزم السوق الاسبوعية فانو ليم الحق الذىاب الى الاعراس والاموات متى 

.شاؤوا ذلك  
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تساءل عن علاقة المجتمع , غياب العنصر النسائي في الجمسة التمييدية : السيد محمد الصالح العبيدي *
اقترح تعيين لجنة لمسوق , المدني بالمجمس البمدي وفي دور المجتمع البمدي الذي يبقى استشاري فقط 

.الاسبوعية   

اقترحا تنظيم تظاىرة فنية يتم عمى اثرىا استدعاء فنانين من كامل ولاية : السيدين مييب وايياب اليحياوي *
.سميانة لاحيائيا وابرزا اىمية ىذه التظاىرة في تكريس اللامركزية بامتياز   

دعا السيد رئيس البمدية المجان الى ضرورة  عقد اجتماع لمعاضدة ىذا المقترح و ان تتدخل لاثرائو والخروج * 
.وان كل ما ىو لوجستي سوف تتكفل بو البمدية ,بمقترحات فاعمة    

واقتراح تكوين لجان أحياء , برمجة حممة نظافة بحي النصر : السيد زياد النفوطي *   

.ورفعت الجلسة في حدود الساعة الواحدة بعد الزوال   

 و الســــــــــــــــــــــــــــلام

 

                        

:الكريب   

 رئيس البلدية

 لطفي السليطي

  

 

 

 

 

 

 

 


